

邓勇平:让家乡石材行业吹起“绿色风”



邓勇平(前右)在第四届全球邵商大会上签约。

邵阳日报记者 杨波

11月27日,第四届全球邵商大会上,湖南锋磊实业有限公司董事长邓勇平和邵阳经开区签约,一个投资11亿元的环保石材产业园将落户邵阳。

12月5日,寒流来袭,宝庆大地开始有了些冬日的冷意。记者来到邓勇平位于西湖路的办公室对他进行了专访。干练睿智、思路缜密、谈吐儒雅又不失风趣的邓勇平,说起回乡发展时,眼神里充满了期待,“我计划用3年时间,依托现有条件资源,加快园区建设,在政府的支持引导下,重新洗牌邵阳石材行业,并推动产业集群优化。”

邓勇平1984年出生在邵阳县白仓镇,15岁到山东当石材加工学徒,18岁开始当石材推销业务员。扎实肯干的他,第一年就赚了40万元。这让邓勇平敏锐地察觉到,石材加工行业商机无限。

小的“三无”石材加工厂带来的污水、粉尘、噪音等污染,制约了三亚石材产业的可持续发展。邓勇平凭着过人胆识,拿出全部积蓄,在三亚盖起环保石材加工产业园。

邓勇平介绍,现在的海南锋磊实业石材产业园,年销售额达15亿元,为当地创造税收5000万元以上。

胡马依北风,越鸟巢南枝。作为一个在他乡创业的邵阳人,邓勇平始终关心家乡的发展与变化,积极投身于家乡的发展与事业之中。

“家乡近年来发展春风正劲,我愿意带头为家乡的大发展贡献自己的微薄之力。”邓勇平决定回乡打造一个集加工、物流、仓储、研发、展销于一体的环保石材产业园区,将邵阳市的石材行业资源进行整合,为入驻企业提供一个综合服务的平台,彻底改变邵阳市石材行业目前长期粗放式的发展模式,引导本地企业实现跨越式发展。

经过前期考察,邓勇平和邵阳经开区签订丰磊环保石材产业园投资协议。项目规划用地345亩,总建筑面积23万平方米,总投资11亿元。项目建成后,将全部采用先进设备,无污染、无扬尘、无噪音、无排放,真正实现清洁绿色生产。

从2008年成功进驻海南三亚,到2018年签约落户邵阳发展,邓勇平十年磨一剑。市委、市政府近年高度重视招商引资工作,出台一系列惠商、富商政策,更坚定了他回乡发展的信心。邓勇平表示,未来几年将全力深耕邵阳石材行业,让家乡的石材加工行业吹起“绿色风”。

物,并帮助家中缺劳动力的贫困户整理屋前屋后、院落卫生及修整入户小路等。“红马甲”们一上午的努力,让村里大变样。

志愿者们还结合入户走访,给村民发放了《邵阳市文明手册》、乡村文明宣传单等资料并进行详细讲解,倡导村民共建文明乡村。此外,志愿者们结合本职工作,认真为贫困户及村民宣讲扶贫政策并普及日常消费防诈骗知识,深受群众欢迎。

“对于一个年轻小伙来说,一年能挣40万元,幸福来得有点突然,没想到钱这么好挣!”谈到人生的第一桶金,邓勇平至今记忆犹新。

2004年,邓勇平果断辞去工作,在邵阳建材城租门面开始单干。他说:“我有一个信念,就是想做的事情一定要去做,成功了更好,失败了我也并不后悔。”

能吃苦,敢挑战,勇创新。邓勇平克服重重困难,积极投身于创业之中,他的业务第一年就突破了1000万元。“那时行业竞争没有现在这么激烈,我算是幸运儿。”

2008年,正值事业高峰期的邓勇平又对自己的人生发起了新挑战:面对亲友不理解、行业萎靡等诸多困境,他放弃了邵阳的业务转战海南三亚。他说:“时代永远是‘危’和‘机’并存,只要我们认清困难、把握机会、努力拼搏,一定能成就一番事业。”

当时,散落在三亚周边大大小小

志愿服务美化乡村助脱贫

邵阳日报12月10日讯(记者刘波 通讯员罗媛)12月5日上午,邵阳经开区世纪新村的付青云把自家里里外外清扫了一遍。付青云说,当天,市工商局直属(经开)分局的志愿者为村里搞了一次“大扫除”,自己深受触动,“别人都

这么热心为我们搞卫生,我们还有什么理由不搞好自家的卫生”。

当天,市工商局直属(经开)分局在世纪新村开展了“精准扶贫文明同行”主题志愿服务活动。志愿者们沿着村主干道和红旗河,清扫白色垃圾、路边杂草及河道杂

双清区全力推进“无毒校园”创建

邵阳日报12月10日讯(记者刘波 通讯员吕海玉 李良春)12月7日上午,双清区禁毒办联合区教育局,举办全区青少年毒品预防教育师资培训,100余名在职骨干教师参加培训。这是该区持续深入开展毒品预防教育“六进”活动之进学校的一个专场,旨在进一步提升青少年毒品预防教育骨干教师的思想认识和工作能力,全力创建“无毒校园”。

今年以来,双清区以全国青少年毒品预防教育“6·27”工程为抓手,以创建“健康人生、绿色无毒”为主题,重点宣传全合成毒品的危害,并积极运用新媒体、新手段、新形式开展青少年毒品预防教育工作。全区各校均组织学生参观一次禁毒展览、观看一部禁毒影视剧、开展一次禁毒知识竞赛、开展一次禁毒征文比赛、开展一次主题班会(简称“五个一”活动),全面提高青少年毒品预防教育工作的针对性和实效性,确保教学计划、大

纲、课时、师资、教材“五落实”,牢牢守住学校这块阵地和净土。

截至目前,该区青少年毒品预防教育“五个一”活动扎实有效,学生、家长、教师的参与率、教育率、培训率、课时落实率均达到100%,全国青少年毒品预防教育数字化平台学校接入率达100%。全区共开展毒品预防教育课300课时,出黑板报、海报5000余份,签订家庭禁毒承诺书35000余份。

市城管局启动雨雪冰冻天气应急预案 0℃及以下停止道路洒水作业

邵阳日报12月10日讯(记者宁如娟 通讯员刘少阳)12月10日,记者从市城管局获悉,针对近期低温雨雪冰冻天气,该局已迅速启动应对雨雪冰冻天气工作预案,调整市城区环卫作业安排,最大限度减轻雨雪冰冻天气对市民生产生活和出行带来的不利影响。

根据市城管局最新安排,在气温0℃及以下,市城区环卫洒水车停止在道路洒水冲洗作业,气温2℃以下停止在桥面洒水冲水作业。在道路停止洒水作业的情况下,各环卫作业市场化公司将加大日间车行道机扫车作业频率,增加人行道保洁人员和清扫保洁次数,确保城区主次干道清洁干净。考虑到雨雪冰冻天气交通事故易发,市城管部门将重点加强环卫作业人员的人身安全以及环卫机

械化作业车辆、垃圾运输车辆、执法执勤车辆的行驶安全。同时,督促渣土运输企业和环卫市场化公司落实安全生产主体责任,抓好低温雨雪冰冻灾害天气下的安全生产特别是车辆运行安全。

市城管局要求,各区域管局和局属各单位要充分做好雨雪冰冻天气应对准备,各区局和环卫市场化公司应储备足够的防寒御冻、清除积雪和冰冻的设备设施和材料物资,如工业盐、防滑麻袋布袋、除冰铲雪工具等。各单位和各市场化公司要成立应急队伍,开展相关演练,确保冰雪天气下本单位应急抢险、抢修、保畅、保洁和其他工作正常进行。各单位要安排力量加强职责领域内的巡查检查,及时发现和掌握雨雪冰冻灾害的实际情况,并按预案快速反应、积极应对。



抢修人员登杆除冰作业保供电。刘斌峰 摄

战冰冻 保供电

邵阳日报12月10日讯(记者肖燕 通讯员刘元辉 宾逸尼)12月9日下午,经过国家电网邵阳供电公司抢修人员两个多小时的除冰作业,覆冰严重的10千伏雪花支线恢复供电。

连日来,受持续雨雪冰冻天气影响,邵阳电网安全面临严峻挑战。截至9日18时,全市范围内4座220千伏变电站、13座110千伏变电站重过载,61条10千伏及以上线路覆冰,主网220千伏黔平线、10千伏农配网线路覆冰严重。

为确保电网安全稳定运行和电力可靠供应,邵阳供电公司此前已及时启动防低温雨雪预警机制,对防冻融冰工作进行全面安排部署,实行迎峰度冬总值班、95598热线双值班制与

24小时电力抢修服务。广大干部职工立即行动,全体取消周末休息,全力开展紧急抢修保供电各项工作。

邵阳供电公司共设置171个观冰哨所,连日来出动车辆670台次、值守抢修人员2754人次,开展设备巡视、覆冰严重线路临时停电除冰和树竹覆冰险情处理工作,全力确保电网安全运行、正常可靠供电。截至目前,全市没有出现线路跳闸、断线、倒杆等现象。

当前,该公司全力投入融冰除冰工作,并将融冰除冰重点放在高寒山区及微地形、微气候区域的农配网线路上。同时,建立有效的政企联动机制,第一时间将电网进入防冻融冰警戒期的信息汇报至各级政府,为融冰除冰工作顺利开展争取最大限度的支持。

市住建局紧抓安全生产

邵阳日报12月10日讯(记者袁枫 通讯员范志超)近期我市气温持续偏低,市住房和城乡建设局高度重视,专题研究部署,要求迅速贯彻抓好落实,全力做好低温雨雪冰冻天气各项应急防范工作,全力确保人民群众生命财产安全,严防发生人员伤亡事故。

从12月9日开始,市质监站、安监站对在建项目加强了监督和排查,共检查项目56个,并要求相关单位密切关注天气变化,认真分析、提前研判低温雨雪天气给建筑施工安全质量工作带来的不利影响,最大限度控制和减少灾害造成的损失,防止建筑施工质量安全事故发生,并做好严寒天气条件下冬季施工措施,确保工程质量。同时,要求施工、监理企业落实极端天气

企业领导带班制度,严格要求项目关键岗位人员到岗履职,并做好企业及项目部的值班值守工作。市住建局还将持续开展应对低温雨雪冰冻天气建筑施工质量工作检查,确保各项工作落实到位,避免建筑工程质量安全事故发生。

同时,市住建局还组织风景名胜、公园出动专门力量对基础设施的维修管理、游乐设施进行安全检查,设置安全警示标志,加强人员执勤,重点做好人员密集地区安全维护工作。

此外,该局切实加强值班值守,严格执行领导带班制度、关键岗位24小时值班制度和事故信息快报制度,对因责任不到位、应对不及时、措施不落实而造成重大灾害损失的,将严肃问责追责。

邵阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第三十四批 2018年12月3日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	X430000201812020005	牛马司镇水井学校东南角墙外,垃圾多年无人清理,学校食堂与其仅一墙之隔。	邵东县	土壤	2018年12月4日,湖南黑金时代牛马司矿业有限公司相关工作人员到牛马司镇水井学校东南角墙外进行现场调查。经调查核实,该举报情况属实。	是	处理情况:牛马司镇水井学校东南角墙外确实堆放了垃圾,主要来源于牛马司矿业有限公司116老家居民、附近牛马司镇小桥头村民和牛马司老区公所居民。该区域在湖南黑金时代牛马司矿业有限公司用地红线范围之内,并不属于牛马司镇小桥头村民私人所有。牛马司镇小桥头村已安排人员将垃圾全部清理完毕,费用由牛马司矿业有限公司承担。 整改情况:1.由牛马司矿业有限公司负责费用,小桥头负责对场地进行硬化,并在原址修建垃圾堆放池。 2.由牛马司镇小桥头村负责清理今后垃圾,清理费用由牛马司矿业有限公司承担,具体金额根据每月清理垃圾次数,由双方协商确定。 3.牛马司镇组织当地居民代表召开座谈会,要求大家养成良好的习惯,做到垃圾入池,讲究文明卫生,共建美好家园。	无

BCS 长沙银行 BANK OF CHANGSHA

储蓄产品 个人大额存单

利率上浮 55%

20万起售

财富尊享热线:0739-5217999

地址:邵阳市大祥区邵阳大道与邵檀路交汇处佳源名人国际花园